
Τετάρτη, 30 Μαΐου 2018 

ΑΠΟ ΤΟ BLOG ΤΟΥ Η ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΚΑΡΟΥΤΖΟΥ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΓΚΑΝΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΔΟΕΑΠ  

Απάντηση στην επιστολή του διορισμένου 

μέλους του ΔΣ ΕΔΟΕΑΠ Μάρκου Γκανά 
Ο Γκανάς όμως είναι ΕΚΛΕΓΜΕΝΟΣ  Πρόδρος ΔΣ της ΕΠΗΕΑ με πάνω από 4000 μέλη ! 

 

 

 

Προς: Μέλη ΔΣ ΕΔΟΕΑΠ 

ΤΟ  ΣΤΕΛΝΟΥΝ ΣΤΟΝ...ΕΑΥΤΟ ΤΟΥΣ ! 

 

Κοινοποίηση ΔΣ: ΠΟΕΣΥ, ΕΣΗΕΑ, ΕΠΗΕΑ, ΕΣΗΕΜΘ, ΕΠΗΕΘ, 
ΕΣΠΗΤ, ΕΤΙΤΑ, ΕΤΕΡ, ΠΟΣΠΕΡΤ, ΠΟΕΠΤΥΜ 

 

Κοινοποίηση: Υφυπουργό Εργασίας-Κοινωνικής Ασφάλισης και 
Κοινωνικής Αλληλεγγύης 

ΜΕΛΗ ΔΣ ΚΑΡΦΩΝΟΝΤΑΙ ΣΤΟΝ ΑΡΜΟΔΙΟ ΥΠΟΥΡΓΟ! 

 
Συνάδελφοι, 

 

Με έκπληξη διαβάσαμε την επιστολή του αρχισυνδικαλιστή της 
κυβέρνησης και διορισμένου μέλους του ΔΣ του ΕΔΟΕΑΠ κυρίου 

Μάρκου Γκανά.  

■ΑΥΤΟ ΣΑΝ...ΒΡΙΣΙΑ ΜΟΥ ΑΚΟΥΓΕΤΑΙ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ 
ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ ΚΑΡΟΥΤΖΟΥ ΣΕ ΓΚΑΝΑ ΤΟΝ 

ΠΕΡΑΣΜΕΝΟ ΝΟΕΜΒΡΙΟ; 

Η εν λόγω επιστολή συναγωνίζεται επαξίως σε 
εφευρετικότητα και φαντασία το μυθιστόρημα «οι 

περιπέτειες του βαρόνου Μινχάουζεν» όπως άλλωστε και η 
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προηγούμενη που είχε αποστείλει στις 2 Μαΐου με 

προγενέστερη ημερομηνία (28 Απριλίου), συμπτωματικά τη 
ίδια ημέρα με την επιστολή Πετρόπουλου στον ΕΔΟΕΑΠ που 

μας υπενθύμιζε ότι πρέπει να γίνουν εκλογές έως την 16η Μαΐου .  

■ΣΥΜΠΤΩΜΑΤΙΚΑ Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΘΥΜΙΖΕ ΣΤΟ ΔΣ ΤΟΝ 
...ΝΟΜΟ ΚΑΙ Ο ΑΡΙΣΤΕΡΟΣ ΓΚΑΝΑΣ ΚΑΤΑΓΓΕΙΛΕ ΜΕ 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟ ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΤΟΥ ΕΔΟΕΑΠ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΤΩΝ 

ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΕΩΝ ΤΟΥ ΔΕΞΙΟΥ  ΚΑΡΟΥΤΖΟΥ. 

 

 

Φτάνει στο σημείο ο κ. Γκανάς να μας κατηγορεί για διασπορά 
ψευδών ειδήσεων υποστηρίζοντας ότι «δεν υπάρχει γνωμοδότηση 

της Eurostat που κατατάσσει στον ΕΔΟΕΑΠ στους φορείς Γενικής 

Κυβέρνησης». Φαίνεται πως έχει χάσει την επαφή με τα 
πραγματικά γεγονότα, δεδομένου ότι αρνιόταν και την ύπαρξη 

συμφωνίας τρόικας-κυβέρνησης για τον ΕΔΟΕΑΠ στο 

Staff Level Agreement και ζητούσε χαρτιά όταν ο 
Πρόεδρος του ΔΣ αποκάλυψε το περιεχόμενο της 

συμφωνίας 3 ημέρες πριν αυτό ανακοινωθεί επίσημα. 

Αλήθεια που ήταν όταν όλα όσα λέγαμε τα επιβεβαίωνε ο 
υφυπουργός Εργασίας παρουσία όλων των Ενώσεων; 

■ΝΟΜΙΖΑΜΕ ΟΤΙ ΤΗΝ ΠΑΤΡΟΤΗΤΑ ΤΗΣ  

“ΑΠΟΚΑΛΥΨΗΣ “ ΓΙΑ ΤΗ EUROSTAT ΕΙΧΕ 
Ο...ΝΤΕΛΕΖΟΣ ΤΟΘ ΤΣΑΛΑΠΑΤΗ 

ΠΩΣ ΞΑΦΝΙΚΑ ΠΑΙΡΝΕΙ ΤΗ ΔΟΞΑ Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ; 

■ Ο  ΓΚΑΝΑΣ ,ΜΑΣ ΑΡΕΣΕΙ Ή ΟΧΙ ,ΑΝΑΦΕΡΕΙ ΟΤΙ  

ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ Η ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ ΤΗΣ EUROSTAT ΠΟΥ 

ΕΓΚΥΜΟΝΕΙ ΚΙΝΔΥΝΟΥΣ  ΑΛΛΑ Η ΔΙΧΑΣΤΙΚΗ ΚΑΙ 

ΠΑΡΕΛΚΥΣΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΕΩΝ ΤΟΥ 
ΠΡΟΕΔΡΕΙΟΥ  

 

Επειδή φαίνεται πως είναι πολύ απασχολημένος με άλλα 
ζητήματα, δεν έχει χρόνο ούτε για τα συμβούλια του ΕΔΟΕΑΠ 

όπου είναι μέλος του ΔΣ, όπου και παρουσιάσαμε εκτενώς την 

γνωμοδότηση της Eurostat που κατέληγε σε συμπεράσματα 
στηριζόμενη σε ψευδή στοιχεία που εστάλησαν στις Βρυξέλλες από 

κάποιους συνοδοιπόρους του κυρίου Γκανά.  



■ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗ ΛΑΣΠΗ ΑΦΟΥ ΚΑΜΜΙΑ ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΓΙ 

ΑΥΤΟ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ! 
 

Και φτάνει να στέλνει τώρα επιστολή με κοινοποίηση στον 

υφυπουργό Εργασίας , για να δικαιολογήσει με τα ψέματά του το 
νέο πραξικόπημα που ετοιμάζει ο κ. Πετρόπουλος, ο οποίος μέρες 

τώρα σχεδιάζει να διορίσει Διοίκηση στον ΕΔΟΕΑΠ ώστε να 

υλοποιήσει το σχέδιό του για διάλυση του Οργανισμού. 

■ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ ΠΟΛΥ ΚΑΛΑ ΟΤΙ ΥΠΑΡΧΕΙ ΑΥΤΟΣ Ο 

ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΚΑΙ ΟΔΗΓΟΥΝ ΜΕ ΤΗ ΣΤΑΣΗ ΤΟΥΣ ΣΕ 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΑΔΙΕΞΟΔΟ ΩΣΤΕ ΝΑ ΜΑΣ ΠΟΥΝ ΜΕΤΑ: 
ΚΑΤΑΓΓΕΛΟΥΜΕ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΟΤΙ ΔΙΟΡΙΣΕ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΣΤΟΝ ΕΔΟΕΑΠ.                                                   

Παλιό Συνδικαλιστικό  κόλπο ... 
 

Μιλάει για πραξικοπηματική προκήρυξη εκλογών στις 23,24,25 

Μαΐου όταν ο ίδιος στο ΔΣ ψήφισε να γίνουν εκλογές μια 
εβδομάδα αργότερα μπροστά στην πίεση του υφυπουργού 

Εργασίας η οποία είχε ένα και μόνο στόχο, το διορισμό 

προσωρινής διοίκησης ώστε να μην υπάρχει αντίδραση στο 
οργανωμένο σχέδιο διάλυσης της υπόστασης του ΕΔΟΕΑΠ.  

■ΕΝΤΑΞΕΙ ΤΕΡΜΑΤΙΣΑΜΕ ΚΑΙ ΤΟΝ ΓΚΑΙΜΠΕΛΣ! 

ΤΟΥΣ..ΠΙΕΣΕ Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΝΑ ΤΗΡΗΣΟΥΝ ΤΟΝ  ΝΟΜΟ 
& ΠΡΟΚΗΡΥΞΑΝ ΕΚΛΟΓΕΣ ΧΩΡΙΣ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ,ΓΙΑ 

ΝΑ ΑΝΑΚΑΛΕΣΟΥΝ ΕΝΤΡΟΜΟΙ  ΟΤΑΝ ΑΡΧΙΣΑΝ ΟΙ 

ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙΣ. 

Μιλάει για πραξικόπημα όταν γνωρίζει ότι το καταστατικό του 

ΕΔΟΕΑΠ δημοσιεύτηκε με μη νόμιμες παρεμβάσεις του κ. 

Πετρόπουλου σε αυτό (μεταξύ των οποίων και η 
μετονομασία από τον κ. Πετρόπουλο της επικούρησης σε 

«επικουρική σύνταξη») στις 15 Μαΐου δηλαδή μια ημέρα πριν 

την προθεσμία που είχε θέσει ο κ. Πετρόπουλος για εκλογές. Και 
ξέχασε ότι αυτό το καταστατικό δημοσιεύτηκε όταν 

διαπίστωσαν ο κ. Πετρόπουλος και οι συνοδοιπόροι του 

ότι οι εκλογές είχαν προκηρυχθεί με νόμιμο τρόπο και δεν 
θα μπορούσαν να διορίσουν διοίκηση επικαλούμενοι την 

«ακυβερνησία» που οι ίδιοι προσπάθησαν να 

δημιουργήσουν. 



■ΟΠΟΙΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΣ ΚΑΝΕΙ ΤΟΣΟ ΣΟΒΑΡΗ 

ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΓΙΑ ΜΗ ΝΟΜΙΜΕΣ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΣΤΟΝ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ 

ΝΟΜΟ , ΕΧΕΙ ΜΟΝΟ ΔΥΟ ΔΡΟΜΟΥΣ ΜΠΡΟΣΤΑ ΤΟΥ :  

 Ή ,ΠΑΕΙ ΣΤΟΝ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ, 

 Ή ΤΟΝ ΠΑΕΙ Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΣΤΟΝ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ ! 

 

Μιλάει για πραξικοπηματική διαδικασία εκλογών όταν ο ίδιος 
ζήτησε στη συνέχεια οι εκλογές να μετατεθούν μετά τις 15 

Ιουνίου κατά παράβαση του καταστατικού και με κίνδυνο ο 

Οργανισμός να μην έχει νομιμοποίηση συναλλαγών. Και τελικά το 
ερώτημα που τίθεται είναι αν πρόκειται για τον ίδιο κο Γκανά 

που στις 2 Μαΐου μας κατηγορούσε για ακριβώς τα 

αντίθετα, «ότι θέλουμε να παρατείνουμε τη διαδικασία 
εκλογών για να παραμείνουμε στη διοίκηση του 

Οργανισμού».  

■ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗ ΤΗΣ ΑΓΝΟΙΑΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΣΥΝΗΘΗ ΠΡΑΚΤΙΚΉ ΤΩΝ ΔΣ ,  ΟΠΟΥ ΚΑΘΕ ΜΕΛΟΣ 

ΜΕΤΑΒΑΛΕΙ ΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ Ή ΨΗΦΙΖΕΙ ΚΑΤΑ 

ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΤΟΥ , ΚΑΤΑ ΝΟΜΟ ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΣΥΝΕΙΔΗΣΗ 
ΤΟ ΚΑΘΕ  ΘΕΜΑ ΣΤΗ ΔΕΔΟΜΕΝΗ ΣΤΙΓΜΗ. 

■ΟΠΟΙΟΣ ΚΑΤΑΓΓΕΛΕΙ ΚΑΠΟΙΟΝ ΧΩΡΙΣ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

ΕΙΝΑΙ ΧΕΙΡΟΤΕΡΟΣ , ΑΣ ΑΝΑΡΤΗΣΕΙ ΤΑ ΠΡΑΚΤΙΚΑ 
ΤΟΥ ΔΣ ΓΙΑ  ΤΟ ΘΕΜΑ . 

 

Το χειρότερο είναι ότι δεν διστάζει να λέει ακόμα και σήμερα 
ψέματα περί τρομοκράτησης των συνταξιούχων όταν ο 

ίδιος μόλις την περασμένη Παρασκευή ψήφισε στο ΔΣ 

(και αποχώρησε αμέσως) να κάνουμε δεκτά όλα όσα μας 
είπε προφορικά ο κ. Πετρόπουλος για υπολογισμό των 

Επικουρήσεων με το νόμο Κατρούγκαλου με ταυτόχρονη 

απαγόρευση χρηματοδότησης του εφάπαξ και των Επικουρήσεων 
από την εργοδοτική εισφορά του 2% επί του κύκλου εργασιών των 

ΜΜΕ. Βέβαια, η τακτική του δεν έχει καμία διαφορά από αυτή του 

κ. Κατρούγκαλου, ο οποίος ενώ ψήφισε το νόμο χωρίς αιδώ έλεγε 
ψέματα ότι δεν πρόκειται να μειωθούν οι συντάξεις. 



■Ο ΑΡΧΙΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΗΣ ΤΟΥ ΕΑΥΤΟΥ ΤΟΥ, (ΓΙΑΤΙ Η  

ΔΕΞΙΑ ΔΕΝ ΘΕΛΕΙ ΟΥΤΕ ΝΑ ΤΟΝ ΒΛΕΠΕΙ ΚΑΤΑ 
ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΜΕΡΙΑ ) ΚΑΡΦΩΝΕΙ ΔΗΜΟΣΙΑ ΤΗΝ ΨΗΦΟ 

ΤΟΥ ...ΑΡΧΙΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΗ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΜΕ 

ΤΗ ΜΙΣΗ ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΑΛΙ , ΕΠΙΧΕΙΡΕΙ ΝΑ ΧΤΥΠΗΣΕΙ 
ΕΚΕΙΝΟΝ  ΠΟΥ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΣΕ ΙΔΙΑΤΕΡΑ ΚΑΙ 

ΔΗΜΟΣΙΑ ΤΟΝ ΝΟΕΜΒΡΙΟ ΓΙΑ ΤΗ ΣΩΤΗΡΙΑ ΤΟΥ 

ΕΔΟΕΑΠ! 

 

Ο κ. Γκανάς κατηγορεί τη διοίκηση του ΕΔΟΕΑΠ της οποίας είναι 

μέλος για «διακοπή συνεργασίας με την κυβέρνηση» όταν η ίδια η 
κυβέρνηση μπλόκαρε κατ’ επανάληψη την εφαρμογή του νόμου 

και ο ΕΦΚΑ με εντολή υφυπουργού έχει υπεξαιρέσει 

εκατομμύρια ευρώ από εισφορές που ανήκουν στον 
ΕΔΟΕΑΠ.Έπρεπε δηλαδή να αφήσουμε τον Οργανισμό να 

καταρρεύσει χωρίς να ζητάμε το αυτονόητο, δηλαδή την εφαρμογή 

του Νόμου που ψηφίστηκε πριν από 6 μήνες; 

■ΚΑΠΟΙΟΣ ΝΑ ΠΕΙ ΣΤΟΥΣ ΥΠΟΓΡΑΦΟΝΤΕΣ ΟΤΙ 

ΚΙΝΔΥΝΕΥΟΥΝ ΓΙΑ ΣΥΚΟΦΑΝΤΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΣΠΟΡΑ 

ΨΕΥΔΩΝ ΕΙΔΗΣΕΩΝ  

■ΟΙ 6400 ΠΕΡΙΠΟΥ ΝΕΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ  ΕΝΤΑΣΣΟΝΤΑΙ 

ΑΠΟ 1/12/2017 ΣΤΟΝ ΕΔΟΕΑΠ . 

■ΜΕΧΡΙ ΤΟΝ ΜΗΝΑ ΜΑΙΟ  ΠΟΥ ΤΟ ΔΣ  ΕΣΤΕΙΛΕ ΜΕ 
ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ 

ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ ΕΔΟΔΩΝ  ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ, 

ΑΣΦΑΛΙΖΟΝΤΑΝ ΝΟΜΙΜΟΤΑΤΑ ΜΕ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΣΤΙΝ 
ΕΦΚΑ ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΟΠΠΥ .   

■ΔΕΝ ΘΑ ΤΟΧΕΙ ΣΕ ΤΙΠΟΤΕ ΜΑΛΙΣΤΑ Ο 

ΚΑΛΦΑΓΙΑΝΝΗΣ ΤΗΣ ΠΟΣΠΕΡΤ ΝΑ ΤΟΥΣ ΖΗΤΗΣΕΙ 
ΚΑΙ ΤΑ ΡΕΣΤΑ ΜΕ ΑΓΩΓΕΣ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΟΥ ΔΣ 

ΕΔΟΕΑΠ. 

■Η ΚΑΡΚΙΝΟΠΑΘΗΣ ΗΧΟΛΗΠΤΡΙΑ ΤΗΣ ΕΡΤ Ή  
ΣΥΝΤΑΚΤΡΙΑ ΣΕ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ ΕΠΡΕΠΕ ΝΑ ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ 

ΑΝΑΣΦΑΛΙΣΤΗ ΝΑ ΣΥΜΦΩΝΗΣΕΙ Ο ΚΑΘΕ  

ΚΑΡΟΥΤΖΟΣ ΜΕ ΤΟΝ ΚΑΘΕ ΓΚΑΝΑ ΚΑΙ ΤΟΝ ΚΑΘΕ 

ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟ ΓΙΑ ΝΑ ΠΑΡΕΙ ΤΑ ΦΑΡΜΑΚΑ ΤΗΣ ???? 



■ ΚΑΠΟΙΟΣ ΝΑ ΤΟΥΣ ΠΕΙ  ΟΤΙ ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ ΤΗΝ 

ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 31 ΜΑΙΟΥ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 
10000 ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ ΜΑΣ ΜΕ ΤΙΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ ΤΟΥΣ 

ΠΛΗΡΩΝΟΥΝ ΣΤΟΝ ΕΦΚΑ ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΤΟΥΣ 

ΑΝΑΛΟΓΟΥΝ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗ &  ΤΗΝ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ 
ΤΟΥΣ. 

■ΚΙ ΑΥΤΑ ΔΕΝ ΑΝΗΚΟΥΝ ΣΤΟΝ ΕΔΟΕΑΠ , ΕΠΕΙΔΗ 6 

ΜΗΝΕΣ ΠΑΙΖΑΝΕ ΑΜΑΔΕΣ ΜΕ ΑΝΑΘΕΣΕΙΣ ΔΕΚΑΔΩΝ 
ΧΙΛΙΑΔΩΝ ΕΥΡΩ ΧΩΡΙΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥΣ ΚΑΙ ΜΕ 

ΒΡΩΜΙΚΑ ΠΑΡΑΤΑΞΙΑΚΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ! 

 
Κάνει λόγο για bulling σε υπαλλήλους έχοντας στο μυαλό του 

έναν και μοναδικό υπάλληλο-στέλεχος, ο οποίος είχε δώσει 

το τηλέφωνο του ΕΔΟΕΑΠ ως τηλέφωνο της προσωπικής 
του εταιρίας και σύμφωνα με μελέτη που τέθηκε σ0ε 

γνώση του ΔΣ του ΕΔΟΕΑΠ έχει πρόσβαση σε …. όλα τα 

email όλων των υπαλλήλων του Οργανισμού!!! 

■ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΑΣΚΕΙΤΑΙ ΣΤΟΤΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ 

ΤΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΚΑΙ ΣΤΟΥΣ ΓΙΑΤΡΟΥΣ . ΤΑ ΟΝΟΜΑΤΑ 

ΚΑΙ ΤΑ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΑ ΕΙΝΑΙ ΓΝΩΣΤΑ .ΟΣΟ ΓΙΑ ΤΙΣ 
ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΚΑΤΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ ΕΠΕΙΔΗ 

ΑΠΤΟΝΤΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΕΙΜΑΙ 

ΒΕΒΑΙΗ ΟΤΙ  Ο ΕΡΓΑΧΟΜΕΝΟΣ ΘΑ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΤΕΙ 
ΤΟΝ ΕΑΥΤΟ ΤΟΥ ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΔΟΕΑΠ ,ΟΠΩΣ ΚΑΝΕΙ 22 

ΧΡΟΝΙΑ ΤΩΡΑ . 

 ■ΓΡΑΦΩ ΜΟΝΟ:  ΝΙΚΟ ΚΑΡΟΥΤΖΟ ΨΕΥΔΕΣΑΙ ΠΑΛΙ ! 

 

Ο κ. Γκανάς χωρίς αιδώ μιλά για αποκλεισμό μερίδας εργαζομένων 

όταν γνωρίζει πολύ καλά ότι εφαρμόζουμε πιστά το 
Καταστατικό και το Νόμο για τη διενέργεια των 

εκλογών. Αν πάντως έχει στοιχεία για το αντίθετο, τον 

προκαλούμε να τα καταθέσει εδώ και τώρα αντί να ρίχνει 
λάσπη στον ανεμιστήρα. 

■ΧΩΡΙΣ ΑΙΔΩ... ΔΙΑΨΕΥΔΟΥΝ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΞΕΡΟΥΜΕ 

ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΤΟ ΛΑΒΑΜΕ ΜΕ ΜΑΙΗΛ ΚΑΙ  ΜΕ ΤΗΝ 
ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΟΥΣ . ΟΤΙ ΔΗΛΑΔΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΑΝ 

ΕΚΛΟΓΕΣ ΧΩΡΙΣ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ! 



 

Τον καλούμε επίσης μαζί με τον κ. Τάτση (τον ως ει παρών 
τον τελευταίο μήνα Ταμία Οργανισμού) να συμμετέχουν 

στα ΔΣ για να έχουν καλύτερη εικόνα της 

πραγματικότητας αλλά και για να μην τορπιλίζουν την ομαλή 
λειτουργία του Οργανισμού, προκαλώντας με τη στάση τους 

τεχνητή έλλειψη απαρτίας του ΔΣ.  

■ Τον ωσει παρόντα θέλει να γράψει , αλλά εντάξει ... 

Τον καλούμε επίσης να αποφασίσει το απλό: Εκπροσωπεί τους 

εργαζομένους και ασφαλισμένους του ΕΔΟΕΑΠ και τα δίκαια του 

Οργανισμού ή την κυβέρνηση; Γιατί τον τελευταίο καιρό το μόνο 
που κάνει είναι να υπονομεύει τα συμφέροντα των ασφαλισμένων 

και να ψευδολογεί.  

Νίκος Καρούτζος  

Πρόεδρος ΔΣ ΕΔΟΕΑΠ 

■(πρώην χορηγούμενος με ...σταυρούς  απο ΑΝΤΩΝΙΆΔΟΥ 

ΣΟΜΠΟΛΟ ΓΚΑΝΑ .Τους γυρισε την πλατη αρα στα 
εβραικά το όνομα του λογικά θα ήταν Ιούδας. Το θέμα 

είναι ποιός πληρώνει τα 30 αργύρια. Οι εργοδότες  που 

ήδη  προσφεύγουν στο ΣτΕ κατά του  2%  , η επικίνδυνη 
αλαζονεία του που σίγουρα θα γεννήσει  την Υβρι , ή όλοι 

εμείς οι Μέτοχοι μέλη που μας κατέστησε παράνομα σε… 

ασφαλιζόμενα  πρίσωπα ;;; 
 

Άντζυ Σταθάτου 

Γ.Γ. ΔΣ ΕΔΟΕΑΠ 
 

■ Λάθος  δικό μου , που  πίστεψα οτι μια   νέα  γυναίκα θα 

έδινε τη μάχη  μόνο  για τους ανθρώπους του ΕΔΟΕΑΠ.  

Επέλεξε δουλέψει σε Ζαχαροπλαστείο .Η δουλειά  φυσικά 

δεν  είναι  ντροπη   

Ντροπή είναι να είσαι ετεροεπαγγελματίας στον ΟΑΕΕ και 
να θελεις να διοικείς τον ΕΔΟΕΑΠ . 

 

Κωνσταντίνος Δαυλός 
Πρόεδρος ΤΥΠ ΕΔΟΕΑΠ 



■Παρακαλώ πολύ θυμίστε  μου , ΕΝΑ ΜΟΝΟ ΕΝΑ   έργο, 

εισήγηση  Πράξη , Θέση,  κάτι  τέλος  πάντων του 
προέδρου ΤΥΠ που ακούει στο όνομα  Κ.Δαυλός  

Δεν θ α βρείτε . Εκτός  αν έργο  λογιάζεται  η εργασία στον 

SKY, που επίσης δεν είναι  ντροπή.... 

 

Μαριάννα Βασιλάκου 

Αναπληρώτρια Ταμίας ΔΣ ΕΔΟΕΑΠ 

■ Η συνάδελφος  υπάλληλος Λογιστηρίου   του ALPHA 

εκλέχτηκε με προικοδότηση  απο την  αριστερή παράταξη 

Γκανά  στην ΕΠΗΕΑ,  αλλά μεταπήδησε στο στρατόπεδο 
Καρούτζου με τη δικαιολογία – όπως μας είπαν 

συνάδελφοι της - ότι φοβάται  μην την απολύσει ο 

Δημήτρης  Κοντομηνάς ! Μήπως  να μην ξανακατέβει ; 

NIKOS KAROUTZOS στις 5:00 π.μ. 

ΠΕΝΤΕ ΤΟ ΠΡΩΙ ΚΑΙ ΟΙ 5 ΜΑΖΙ  ...ΦΑΝΤΑΖΟΜΑΙ ΓΙΑ ΝΑ ΠΡΟΛΑΒΟΥΝ  

ΝΑ ΠΡΟΣΥΠΟΓΡΑΨΟΥΝ !  

ΤΙ ΚΑΝΕΙ Ο ΦΟΒΟΣ .... 

ΜΟΝΟ ΠΟΥ ΣΤΗΝ ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΗ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΔΕΝ  ΤΑ ΦΥΛΑΕΙ ΤΑ 

ΕΡΗΜΑ ,ΑΛΛΑ ΠΡΟΔΙΔΕΙ ΤΟΝ ΦΟΒΟ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΤΑ ΨΕΥΔΗ ΤΟΥΣ .  

ΕΝ  ΟΨΕΙ  ΕΚΛΟΓΩΝ ΕΝΝΟΕΙΤΑΙ .... 

Μία Μέτοχος Μέλος του ΕΔΟΕΑΠ  

Και για την αντιγραφή , 

Ελένη Σπανοπούλου 

https://plus.google.com/109323608987333689807
http://karoutzos.blogspot.com/2018/05/blog-post_30.html?m=1
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